

# 第十四届残运会象棋比赛决出六枚金牌

新华社天津8月28日电 (记者付光宇)28日,全国第十四届残运会暨第七届特奥会象棋比赛经过3天角逐落下帷幕,肢体残疾组、听力残疾组、视力残疾组3个组别共决出6枚金牌。

来自四川的赵攀伟和邹欣宸包揽了男子和女子肢体残疾组的金牌。海南的杨来群、上海的王哲分别获得男子肢体残疾组的二、三名;安徽的翟叶青、宁夏的张筱笛分列女子肢体残疾组二、三名。

在男子视力残疾组的比赛中,湖北队的黄泽明摘得金牌。黄泽明告诉记者,这是他第二次参加残运会比赛,上一次参赛是上学的时候,但是参加

的是盲人门球项目。“我从2015年开始系统学习象棋,这次能获得冠军也是超常发挥,心情非常激动。”

北京队的顾燕芳和江苏队的王璐丹宁分别获得了女子视力残疾组和女子听力残疾组的冠军。从8岁开始学棋的王璐丹宁在赛后接受记者采访时表示,这是她继2015年参加残运会比赛获得金牌后再次在残运会比赛中摘金。

在男子听力残疾组的争夺中,来自贵州的夏刚、江苏的言赣昭、福建的王咏梅分获冠亚军。

象棋比赛从第八届全国残运会开始被列为正式比赛项目。本届比赛共有来自全国各地的44名选手参赛。

## 法甲:蒙彼利埃送里昂首败

新华社巴黎8月27日电 (记者苏斌)依靠右后卫苏凯的抽射破门,蒙彼利埃队27日在法甲第三轮中主场1:0小胜10人作战的里昂,送给后者本赛季首场败仗。

前两轮里昂以大比分先后击败了摩纳哥与昂热,势头正盛。然而本场占据上风的却是主队,前锋德洛尔曾获点球良机,但他的射门击中立柱。

第42分钟,里昂左后卫科内将摩纳哥的角球顶出,苏凯迎球抽射,攻入2017年1月以来的首粒联赛进球,这也是里昂本赛季第

一粒失球。

赛后苏凯说:“当时球过来,我顺势完成了射门。球离开脚的时候,我就知道很有希望取得进球。”

科内此后又犯下大错,下半场开始后不久,他在无球状态下与德洛尔发生冲突,被主裁判出示红牌罚下。

里昂队长德纳耶尔有机会扳平比分,可他的头球稍稍偏出。

本轮法甲最后两场比赛将于28日进行,里尔主场迎战圣埃蒂安,同样主场作战的尼斯对手是马赛。

## 鲁尼被加罚禁赛一场

新华社华盛顿8月27日电 美国足球大联盟27日宣布,现效力于华盛顿特区联队的前曼联球星鲁尼被追罚禁赛一场。

鲁尼在大联盟的旅程也即将结束。英格兰冠军联赛球队德比郡队已于当地时间8月6日宣布,33岁的鲁尼将在2020年1月以球员兼教练的身份加盟该队,双方已签订了一份为期18个月的合同。尽管鲁尼与华盛顿特区联队的合同本

来还有两个赛季才到期,但他决定提前返回英国。

在21日对阵纽约红牛队的比赛中,鲁尼在争顶角球时击中对方球员卡塞雷斯而被当场红牌罚下,因此无缘24日对阵费城联队的比赛。美国足球大联盟28日宣布,由于鲁尼击中了对方的头颈部位,因此被再禁一场。

华盛顿特区联队目前常规赛排名东部第五。

## 多特蒙德:小阿扎尔因伤休战数周

新华社柏林8月27日电 (魏然)德甲多特蒙德俱乐部27日宣布,比利时国脚托尔甘·阿扎尔因肋骨受伤而将缺席数周。俱乐部并没有说明伤病和缺席时间的具体情况。

托尔甘·阿扎尔是皇家马德里球星埃丁·阿扎尔的同胞弟弟,也称小阿扎尔。他在今年夏天以2550万欧元外加浮动奖金的身价从门兴格拉德巴赫转会加盟多特蒙德。

上周五多特蒙德客场3:1战胜

科隆的德甲第2轮比赛第70分钟时,小阿扎尔助攻桑乔打进重要的扳平一球,但15分钟后因伤被替换下场。

在本赛季前两轮德甲联赛以及德国杯首轮比赛中,小阿扎尔均为边锋首发出场。虽然小阿扎尔将缺席一段时间,但在这个位置上多特蒙德主教练法夫尔还有德国国脚布兰特等有实力的球员作为备选。下一场比赛,多特蒙德将在31日的德甲第3轮联赛中对阵德甲新军柏林联合。

## 2019美国网球公开赛女单首轮比赛

### 王雅繁无缘第二轮



8月27日,王雅繁在比赛中。

当日,在2019美国网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手王雅繁以1比2不敌丹麦选手沃兹尼亚奇,无缘第二轮。

新华社记者 刘杰 摄

## 周鹏突发伤病将无缘2019年篮球世界杯

新华社北京8月28日电 (记者林德韧 李博闻)中国篮球之队28日通过官方微博宣布,因为训练中突发伤病,中国男篮前锋周鹏将无缘2019年篮球世界杯。

微博中写道:“昨天在中国男篮训练过程中,周鹏突然感到左脚不适,遂停止训练。后经医院检测,确认左脚第五跖骨骨裂,当即打上石膏。这样周鹏将无缘即将开赛的2019男篮世界杯,至于多久才能恢复健康,还需进一步检查和治疗。”

对于周鹏的表现,微博中评价

道:“周鹏自进入本届中国男篮集训队以来,刻苦训练、以身作则,在球队中起到了非常好的模范带头作用。他不能参加本届世界杯,对中国男篮来说是个很大的损失,但无论遇到什么困难,中国男篮都会积极面对,保持信心,以最好的状态迎接大赛的到来。”

周鹏的因伤离队使中国男篮的锋线雪上加霜。此前,曾两次荣膺CBA联赛MVP的丁彦雨航就因伤病无缘男篮阵容。

中国男篮将在31日迎来篮球世界杯上的首个对手科特迪瓦队。